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НАТО готує "план Б" оборони Європи від РФ
на тлі скорочення допомоги з боку США, -
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Головнокомандувач об'єднаними силами НАТО в Європі вважає, що США, як і
раніше, віддані наданню Альянсу надзвичайно важливих можливостей.

Грінкевич зазначив, що європейські союзники та Канада мають заповнити прогалини, які виникли
внаслідок рішення США / фото – flickr
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Головнокомандувач об'єднаними силами НАТО в Європі генерал Алексус Гринкевич

розглядає альтернативні плани щодо захисту Європи на випадок нападу з боку Росії після

того, як США оголосили про скорочення кількості військової техніки, яку вони готові виділити

для операцій Альянсу в регіоні. Про це пише Fortune.

Зазначається, що стандартний план НАТО передбачає надання сил 32 країн-членів у мирний

час, у разі кризи або війни. У ньому визначені військові ресурси, які командири можуть

задіяти поетапно протягом перших шести місяців будь-якого конфлікту. Однак у травні

Пентагон попередив своїх союзників по НАТО, що скоротить свої зобов'язання, щоб

зосередитися на потенційних загрозах в інших регіонах.

Незважаючи на занепокоєння всередині НАТО, Грінкевич заявив, що США, як і раніше,

прихильні до "надання Альянсу обмежених, але критично важливих можливостей".

"Нам потрібно зосередитися на тому, що ми можемо швидко придбати, швидко розгорнути,

швидко масштабувати та підтримувати протягом тривалого часу, і це стосується як засобів

великої дальності, так і безпілотників. Подібні засоби можуть допомогти нам знизити

короткострокові ризики, якщо нам знадобиться стримувати і захищатися", – сказав генерал

на авіасалоні ILA Berlin Air Show.

У виданні додали, що після зустрічі союзників по НАТО 2–3 червня Грінкевич зазначив, що

європейські союзники та Канада повинні заповнити прогалини, залишені рішенням США. Він

закликав ці країни надати пілотовані та безпілотні літальні апарати, а також військово-

морські кораблі.

"Це має статися зараз і в найближчій перспективі", – підкреслив генерал.

У виданні нагадали, що наразі точно невідомий обсяг скорочення кількості військової техніки,

яку США готові надати на допомогу НАТО у разі кризи. За даними деяких західних ЗМІ,

йдеться про авіаносець із групою підтримки з військових кораблів і літаків, підводний човен,

літаки-заправники та десятки винищувачів.

Незважаючи на тривожні настрої всередині НАТО, Грінкевич заявив, що розвідувальні звіти

та пересування російських військ вказують на те, що Росія "не прагне до конфлікту з

Альянсом". Він зазначив, що зараз росіяни загрузли у війні проти України і зазнають

труднощів із набором достатньої кількості солдатів.

Нагадаємо, що The New York Times з посиланням на двох високопоставлених чиновників

Європи писало, що на початку червня Вашингтон надіслав союзникам по НАТО письмовий

документ, у якому описав обсяг скорочення кількості бойових літаків і військових кораблів,

виділених для операцій НАТО в Європі.

Згідно з документом, кількість винищувачів F-16 і F-15E зменшиться приблизно зі 150 до 100

одиниць. Морських розвідувальних літаків стане майже вдвічі менше – замість 26 одиниць

залишиться 15, а всі вісім повітряних заправників, які раніше були доступні в Європі, заберуть

повністю.

Крім того, у документі йдеться про те, що США перерозподілять підводний човен для

запуску ракет і авіаносець, кілька надводних кораблів і десятки реактивних літаків

авіаносного базування. Одну з двох груп стратегічних бомбардувальників, раніше

призначених для оборони Європи, також виведуть з континенту.

У Politico вважають, що подібними кроками США руйнують систему безпеки Європи.

Президент США Дональд Трамп дає зрозуміти, що він не так зацікавлений у безпеці Європи,

як його попередники.
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